



昂贵的钟薛高和亲民的老冰棍你更中意谁?

“雪糕刺客” 出没! 宁波消费者买单吗?

“雪糕刺客”，泛指那些价格较高、付款时就像一把剑刺中你心口的雪糕们。坊间这样形容它们——明明可以“抢钱”，但它还给了你一支棒冰；吃完“刺客”，不管什么时候想起来，保准都是透心凉……

那么，在宁波，“刺客”们身价几许，受不受欢迎呢？

A

多数身价十几元 有追随者也有人不解

据网友总结，这些“刺客”大多出现在各便利店。6月29日，记者来到一家罗森便利店，店里琳琅满目的雪糕铺满了冰柜。从原价看，这里的雪糕从几元到十几元都有，以十几元的居多。有部分较贵的雪糕正在做“加一元多一件”的促销活动。不过由于没有一对一的标价，除了像钟薛高、梦龙这样大家比较熟悉的“雪糕贵族”外，判断其他产品的价格有点难度，因此挑选起来更像是开盲盒。

记者向工作人员询问得知，目前店里最贵的雪糕是钟薛高的两个口味，售价19元，不过卖得比较好的是七八元到十来元的雪糕。

记者随机询问了一些消费者，除了少数会特地为了尝鲜购买“雪糕刺客”外，多数人表示对高价雪糕并不“感冒”，也不认为价格越高的味道就越好。“一支棒冰花一顿工作餐的钱，还是有点不值吧。我能接受的六七元一支已经是极限了。”一位男性消费者说。

B

是什么让雪糕 “高不可攀”了?

“雪糕刺客”这个新词一出来，就迅速引发网友共鸣。在抖音、微博、小红书上不仅形成了浓厚的讨论氛围，不少网友还用图文、视频等形式，总结出各种耐人寻味的“雪糕刺客”求生指南——不要随便拿那些你不认识的包装，特别是看起来其貌不扬的；手滑拿到“刺客”不要慌，可以舍下脸面把它放回去，千万不要意气用事；如果一个冰柜里有钟薛高和梦龙，那么整个冰柜里的所有产品，你都不要轻易去尝试……

为什么今天的雪糕们，都以一种“要你贷款才能高攀”的气势出现？业内人士给出的主流观点是：使用的原料更优质，例如梦龙选用的原料，除了巧克力，还有果酱、奶油等。

冷链物流的发达也让消费者可以快速跨区域购买到心仪的冷饮。此外，在社交发达的年代，快消品牌需要借助更多营销来树立品牌声势，例如搞联名、做话题、玩跨界、举办潮玩活动等。如果关注这一领域，你就不难发现，不少高价雪糕都是“很会玩”的网红产品。

C

“幸存”的低价棒冰 短期内不会消失

曾经几毛钱一支的棒冰，真的都消失了吗？倒也不完全是。

记者在采访中发现，目前还是有一些“低价幸存者”出现在超市和棒冰专卖店里。在三江超市，记者就看到一款和路雪的苹果口味果冻棒冰，单支会员价1.69元。在一家棒冰批发店里，0.7元一支的老冰棍、1元一支的绿豆棒冰，也因为口味复古价格亲民而很受欢迎。商家表示：“来购买的消费者都是一次二三十支打包带走的。高端的雪糕吃多了，反而会怀念这种爽口简单的。”

而在天猫超市，还发起了全场满199减100元的“反雪糕刺客”行动。记者搜索发现，该活动中3元以下的雪糕有40多种，价格最低的伊利怀旧口味小布丁，单支折算下来只要0.68元；可爱多甜筒多口味组合套装，折算下来单支1.3元；这两年蹿红的东北大板，外观朴实，奶香醇厚，单支价格为3元。

业内认为，尽管现在冷饮品类的售价越来越高，但那些实惠的低价棒冰在短期内不会消失。 记者 黎莉 文/摄

民生甬惠·钻石卡持卡人 您有多项精彩礼遇待开启

在芳草如茵的球场，利落挥杆，白色的球体在空中划过一道优美的弧线……如此美妙的体验，对于高尔夫爱好者而言，最是熟悉不过。现在，如果您是民生银行甬惠钻石卡持卡人，那就意味着实现了在风景迤邐的高尔夫球场“畅打自由”！

据了解，目前，民生银行甬惠卡已签约合作商户150家、覆盖门店超1360家，多元丰富的零售场景金融服务体系，让民生银行甬惠卡持卡人在日常生活中也能感受到诗和远方！

38项“非凡权益” 包揽出行、康养、运动、生活

现在，甬惠钻石卡的“最新升级版”，让符合条件的持卡人“惠”享38项“非凡权益”，涵盖“非凡出行”“非凡康养”“非凡运动”“非凡生活”四大板块：出行，有境内机场要客通道、机场贵宾厅、高铁贵宾厅等福利；康养，有导医导诊、专家预约、住院/手术预约、家庭医生、口腔护理、医疗保障计划等；运动，有冰雪、网球、高尔夫、马术、赛艇、游泳/健身等；生活层面，则有甄选高端酒店、主题乐园、私人银行会客厅、法律/税务咨询、教育咨询等尊享服务。

实现“高尔夫畅打自由” 的“小目标”

在这当中，甬惠钻石卡持卡人，可以实现“高尔夫畅打自由”的“小目标”，更是显得闪闪发亮——

甬惠钻石卡的新客，除了可享受专属

财富经理、短信通知免费、同城/异地本行/跨行ATM取款手续费免费外，白金贵宾(月日均100万元-300万元)可以1分钱获得林柯老鹰高尔夫600元大厅畅打月卡；铂金及以上贵宾(月日均300万元及以上)，可以1分钱获得林柯老鹰高尔夫1000元包厢畅打月卡。

白金贵宾客户(月日均100万元-300万元)，每月一次399元东方高尔夫畅打或599元启新高尔夫畅打的权益，并且享受每月100元甬惠卡通用消费券。

铂金贵宾客户(月日均300万元-600万元)，除了“每月一次399元东方高尔夫畅打或599元启新高尔夫畅打”的权益外，还可以在以下4项权益中，任意选择1项：600元林柯老鹰高尔夫大厅畅打月卡、600元林柯老鹰高尔夫职业启蒙教练私教课1节、300元启新/东方高尔夫消费券、300元甬惠卡通用消费券。

钻石贵宾客户(月日均600万元及以上)，则进阶为“每月两次399元东方高尔夫畅打或599元启新高尔夫畅打”的权益，还可以在以下3项权益中，任意选择1项：林柯老鹰高尔夫600元大厅畅打月卡+600元职业教练私教课1节、600元启新/东方高尔夫消费券、600元甬惠卡通用消费券。

高尔夫权益与其他非凡权益不可同时选择，请按实际需求选择权益。

中国民生银行甬惠钻石卡更多精彩的高端权益，还将不断推出哦，敬请期待！

(以上最终解释权依法归中国民生银行宁波分行所有，活动详询民生银行宁波分行各营业网点。)